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LAVAL 
miután sikerült neki a legiobbelda

libb 

francia kormányt megalakitani, 
uira 

miniszterelnök lett. Bemutathozása 

alkalmával adott prozramja nem kel- 

tete meglepetést, hiszen a reakciós po- 

litikusoknak ettől az egyesülésétől a 

közvélemény mást nem várhatott. A 

békeszerződések érintetlenségét és ez- 

zel kapcsolatban a jóvátételi követe- 

lésekhez való ragaszkodást han
 

ta ki, vagyis azt, ami Európa els 

yedésénei t és megnyomorodottságána
k 

oka. Ezért nem egyéb szarvasokosko- 

dásnál, ha Laval azt mondja, hogy a 

békeszerződések változatlan fentartása 

a jévátételi kötelezettségekkel együtt 

kizárólag Európa ujjáépitését célozza. 

Ezt éppen Lavalnak kell a legjobb
an 

tudai, aki annak idején a párisi parla- 

mentben szintén a békeszerződés rati- 

ikálász ellen szavazott. Változott 

azóta a helyzet? Nem. Legfeljebb any- 

nyiban, hogy egy évtized szomoru té- 

nyei igazolják azokat, akik már anna
k 

idején gazdasági okokból - ellene 

voltak a bosszu békéjének. Csak Lavalt 

mel és a reakció többi sötét iovagját 
nem 

győzik meg ezek a tények. Csak ők 

nnera veszik észre, hogy a gazdasázi 

eegysézek feldarabolása, az elpusztitott 

területek helyreállitása után további 

ajándékösszegek inkasszálása minden 

tényleges jogcim nélkül, az egyik ol- 

dalem a mértéktelen fegyverkezés a 

másik oldalon álló teljesen fegyver- 

telemekkel szemben arra való hivatko- 

zásxal, hogy erre a biztonság miatt 

van szükség, a vámsorompók megerő- 

sitése, az évekig tartott megszállás és 

aoat rar 

minden egyéb, amit a háborus psziho- 

pzis kitermelt, akadálya Euroópa ujjá- 

évítésének és oka Európa pusztulásá- 

nak. Mert a háborus pszihozis beszélt 

Lavalból. Az a lelki aberráció, amely- 

ről a világ népei nem karnak tudui, 

; amelyet megtazadnak és amelyet el- 

vetnek maguktól. A béke utáni vágy 

él ma az emberekben, az igazi, hami- 

sitatlanm, hazus jelszavaktól mentes 

békét áhitozzák. A muunka és munka 

elismertetésének békéjét. Megélhetési 
lebetőséget, kenyeret, ruhát és meleg 

eetthont: emberi életet. Mindezeknek 

tazadása az a politika, melynek köve- 

tésére Laval ui kormánya felésküdött. 

Nem Németország álláspontját véd- 

jük, hanem az embermitliók bőrét 

séltjük a józan lehetőségeken tulmenő 

érülfségektől. Azoktól az őrültségek- 
tet, melyek kiszámithatóan ujabb vé- 

res ésszecsapások felé vezetnek. Jóvá- 

tételt nem tudnak fizetni az éllamok? 

Fitőrülni a jóvátételeket! A jóvátétel 
a káborus adósságok töricsztésére kell? 

Hltörülni a háborus adósságokat! 

Kényszeregyezség? Az. Ie a legvosz- 

sxab kényszeregyezség is jobb, mint 

a legjobb csőd. A francia reakciós po- 

i
 

Amerika haracszik az egyenetlenkedő 
európai államokra és ezért nem hosz- 

szabbitja meg a moratoriumot 
Az egész világon szétfutott a hir 

hogy Amerika nem hajlandó a mo- 

ratóriumot meghosszabbitani. Az 

amerikai kormány elhatározása 

nagy csalódást okozott Franciaor- 

szágban és a többi érdekelt európai 

államban. Az Egyesült Államoknak 

ezt az elhatározását az a felháboro- 

dás váltotta ki, hogy az európai ál- 

lamok nem tudják egymást megér- 

teni és a mai komoly időkben is 
egymással vitáznak, ahelyett, hogy 

kibékülnének és hálásak volnának 
Amerika iránt, amely kétségtele- 

nül tulzott mértékben segitette őket 

eddig. A washingtoni kormánynak 

az a meggyőződése, hogy ugy Fran: 

ciaerszág, mint pedig a többi euró- 

pai állam tudna fizetni, ha abba- 

hagyná a felesleges fegyverkezést. 

ügyi erőfeszitéseit valóban bámulja. 

Amerika legfeljebb Angliával szem 

ben tenne kivételt, amelynek pénz- 

Londoni jelentés szeriat Európá- 
ban bombaként hatott Amerikának 

az az elhatározása, hogy Amerika 

nem hosszabbitja meg a moratóriu- 

mot. Ebben a kérdésben az egyes 

európai államok külügyminiszteriu- 

mai között élénk táviratváltás fo- 
lyik. Amerika elhatározása halom- 

ra dönti mindazokat a várakozáso- 
kat, amelyeket a jóvátételi kérdés 

ideiglenes rendezéséhez füztek. Az 
amerikai republikánusok és demo- 
kraták egyképpen ellene vannak, 

hogy a Hoower-moratóriumot meg- 

hosszabbitsák. Párisi jelentések sze- 
rint a washingtoni hir Franciaor 

vre cHENDEHD- 

szágban megdöbbentően hatott. L a- 
val miniszteremük még nem nyi hoegy a jóvátétel kérdéss végre vég 

latkozott, hogy a francia kormány 

helyezkedik. Az a] minő álláspont: 

A kisántónt egységéről és szoros baráti 
kopcsolatáról tett hitet Ghica külügy- 

miniszler Prágában 
Ghica román külügyminiszter, 

aki jelenleg Prágában tartózkodik, 

tegnap délben fogadta a csehszlo 
vák és külföldi ujságirókat, akik 

előtt nyilatkozatot tett. 

Kijelentette, hogy az a diplo- 

máciai kapcsolat, amely Romá- 
nia és Csehszlovákia között 
fennáll igen szoros és soha el 
nem muló barátságon alapszik. 

Csehszlovákia között, hanem Romá- 

nia és Jugoszlávia között és termé- 
szetesen Csehszlovákia és Jugoszlá- 

via közt is egyaránt őszinte, erős és 

azt az idő és az események egyre 
szilárdabbá teszik. Prágában, Buka- 
restben és Belgrádban a három álla- 
mot érdeklő kérdésekben mindig 

egy vélemény uralkodik és ha van 

rak is a három államnak külön-kü- 

lön speciális kérdései. ilven például 

Románia agrárproblémája, ez nem 

Ez a kapcsolat nemcsak Románia és 

Fz iled bornbája 

körülmény, hogy Amerika két nagy 

pártja, a demokraták és a repubii- 
kánusok, állást foglaltak a moraté- 

rium megheosszabbitása ellen, a 

franciákat, az angolokat és a néme- 
teket egyképpen igem lesujtotta. 

Amerika állásfoglalása egészen uj 
helyzetet teremtett és most már 

mindenütt kétségesnek mondják a 
lausannei konferenecia eredményét. 

Brüning német kanzsellár teg- 

nap délután a berlini angol nagy- 
követ előtt kijelentettee hogy Né- 
metország a leghatározottabe for- 

mában elutasítja a Heower-meraté- 
I egy éves meghosszabbitását. 

Ez ecsak félmegoldás volna, már pe- 
dig Németország azt akarja és vele 

együtt bizonyára egész Európa, 

legeg megoldást nyerjen. 
- 

befolyásolja a kölcsönös barátságot 

és jóviszonyt, sem pedig nem változ 
tat semmit a három szövetséges ál- 
lam politikájának egységes vona 
lain. Az utódállamok gazdasági té- 
ren azokat a törekvéseket követik, 
amelyeket nemrég Benes csehszlo: 
vák miniszterelnök kifejtett . 

Ma azt az időt éljük, amikor 
Európa országai kölcsönösen 
egymásra vannak utalva, ami- 
kor következésképpen szüksé- 

ges az árucsere fokozása, amely 
szükségességet ugy Románia, 
mint két szövetséges társa is 
felismert és megvalósitani tö- 

rekszik. 
Az ujságirók azután megkérdez- 

ték Ghicát, vajjon a román-orosz 
tárgyalások véglegesen meghiusul- 
taknak tekinthetők-e. A külügymi- 
niszter erre vonatkozólag kijelen 

tette, hogy a tárgyalásokat Genf- 

hezett Prágába, ahol Benes fogad- 

ben személyesen folytatja majd 
Litvinov orosz külügyi népbiz- 
tossal. : 

Ghioa külügyminiszter, aki két 
nap előtt a felesége kiséretében ér- 

ta, még egy-két napig marad a 
esehszlovák fővárosban. Prágából 
elutazik Lausanneba, ott találkozik 

a román delegációval és résztvesz a 
bétfőn kezdődő jóvátételi konferen- 
cián. 

A lausannei kenmferentcia be- 

fejezése után Ghica kiséretével: 
és a román szakértőkkel Geni- 

be utazik, ahol tudvalevőleg 
február másodikán kezdődik a 
nemzetközi leszerelési kenfe- 

rencia. 
Ezen a konferencián Románia dele- 
gációjának vezetője Ghica külügy- 

miniszter lesz. 
e 

litika pedig csődbe kergeti egész Euró- 

pát. Egyről bizonyosak vagyunk Ha 

előre tudta volna, győzelmüknek és 

legyőzetésüknek mik lesznek a követ- 

a világháboru tiz millió hősi halottia 

kezményei, ezyetlen puskából uem 

repült volna gyilkos golyó, egyetlen 

ágyu nem okádta volna a természet- 
ellenes halált és egyetlen szurouny kar- 

csu hideg testét nem fcafottae volna 

pirosra a meleg, pótolhatatian emaler- 

vér. Laval harei kiáltásával szemaőn 
az emberek millióinak ajkáról a péle 
melid asoloreméja en



2. OLDAL 

Szövevényes rendelhkezéseket tartalmaz a 

patenta fiksza adót megállapító uj törvény, 
amely a szorzószámot is igénybe veszi 
A patenta fiksza adó alapján

 mü- 

ködő bizottság január huszon
otödi- 

kén kezdi meg a kisiparosoknak
 és 

kiskereskedőknek a patenta fi
ksza 

egyes osztályaiba való beso
rolását. 

Hivatalból osztályozzák minda
zokat 

az iparosokat és kereskedő
ket, akik 

az utóbbi három évre vi
sszamenőleg 

elyan adóalap után fizették az 

adót, amelynek középarányosa 
a 

százezer leit nem haladja meg. A 

bizottság elnöke Teo0 dorescu 

Vazul törvényszéki főeln
ök, tagjai 

Zlatescu pénzügyigazga
tó, t0- 

vábbá a kereskedelmi és 
iparkama- 

a megbizottja. A temesv
ári és vi- 

déki adóhivatalok elkészitették az 

összes iparosok és keresk
edők jaj 

stromát eaz adóhivataloknál levő 

adófőkönyvek adatai alapj
án. 

Ebben a lajstromban csak 
azok 

az iparosok és kereskedők 
sze- 

repelnek, akiknek adóala
pjuk 

a százötvenezer leit nem ha 

jadja meg. 

A pizottság munkájáról Zlatescu le 
ő utba pénzügyigazgató a következ 

igazitásokat adta: 

Most ellenőrzőm azt, vajjon az 

adóhivatalok által készitett lajstro- 

mok adatai helyeseke, azaz a kö- 

zéparányos kiszámitásában nincs-e 

hiba. A patenta fiksza révén sokan 

méltányosabb helyzetbe kerülnek, 

de vannak hátrányai is a törvény 

nek, mert nekünk szigoruan ragasz 

kodnunk kell a középarányos alap- 

ján adózó jövedelemhez és eszerint 

förténik az osztályozás. Ami a bi- 

zottság munkáját illeti, az techni- 

kai természetü. 

A rendelkezésünkre álló adatok 

alapján osztályozzuk az iparo- 

sokat és kereskedőket a patenta 

fiksza adó alá. Felesleges, hogy 
ezen az osztályozáson az érde- 

keltek jelen legyenek, mert az 

osztályozás ellen felebbezni 

nem lehet. 

Az osztályokba való sorolás után a 

bizottság munkája a rendes évi adó 

kivetőbizottságok elé kerül, erre x 
tárgyalásra pedig már az adózó is 
idézést kap. Itt tudja meg az érde- 

kelt, hogy a patenta fikszába ke- 
rült és előadhatja esetleges kiván- 

ságait. Azonban a törvény annyira 

határozott, hogy az adókivetőbi- 
zottságnak ragaszkodni kell az osz- 

tályozáshoz és csak abban az eset- 

ben lehet ezt revidiálni az adókive- 

tés alkalmával, ha esetleg a jövede- 

lem kiszámitásánál tévedés történt. 

Az adóztatás kiinduló pontja a 
három utolsó év jövedelmének 
a középarányosa. Külön eljárás 

alá tartoznak azok, akik csak 

két éve, egy esztendeje, vagy 

tavaly óta adófizetők. Ezek is 
bekerülnek a patenta fikszába. 

- Sokkal szigorubb az a törvény, 

mondotta Zlatescu pénzügyigaz 

eató - amely a százötvenezer leien 
felüli jövedelemmel rendelkező ke 
reskedőkre és vállalkozókra vonat- 
kozik. Itt a törvényhozó szigoru 
yvolt és megállapitja, hogy bizonyos 

1932. febr. 
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adójövedelmi minimumot el kell ér- 

ni. Egy kereskedő például száz- 
nyolcvanezer lei jövedelem után 

kéri adójának a megállapitását és 
ezt könyveivel, esetleg mérleggel 

igazolja. A mérleg és az üzleti 

könyvek nem kötelezők abban az 
esetben, ha ez a bevallott és kimu 

tatott jövedelem nem éri el a mini- 
mumot. A minimum kiszámitása 
következőképpen történik. 

Ha az adozónál, aki száz- 

nyolevanezer leit vallott be, 
vállalatának, vagy üzletének 
helyisége után a lakbérérték 
évi hatvanezer leit tesz ki, 

akkor a bizottságnak módjában 
áll ezt a hatvanezer leit három- 
mal, vagy öttel megszorozni. 

Tehát az adott esetben mérlegelés 
alapján megelégedhetik a bizottság 

1 

az üzleti könyvek által kimutatott 
vedelemmel, amely a lakbérérték 
romszorosának megfelel, azonban 
ugy találja, hogy az illető külső 
körülményei magasabb jövede- 

nre engednek következtetni, ugy 
a hatvanezer lei lakbérértéket öttel 
szorozza meg és igy háromszázezer 

lae után veti ki az adót. Ha valaki 

csak száznyolcvanezer lei jövedel- 
maet mutat ki, ellenben százezer lei 

lakbért fizet, ugy a hármas vagy 

ötös szorzószámot vesszük segitsé- 

gül, hogy az illető elérje a minimu- 

mot, azaz háromszáz, vagy esetleg 

1 az ötszázezer leit. Itt a miniszteri 

i intézkedés szabad mérlegelést biz 
tosit. Olyan esetben, amikor valaki 

hatvanezer lei bért fizet és jövedel- 

mi kimutatása kétszázhuszezer leit 

tesz ki, akkor elérte a min mul 

és ismét csak a bizottság szabad 

mérlegelés tárgyává teheti, vajjon 

helye van-e annak, hogy az ötös 
szorzószám révén a jövedelmet há- 
romszázezer leiben állapitsa meg. 

Ez a szabad foglalkozásuakra nem 

vonatkozik. 
Előfordul az is, hogy valame- 

lyik ügynökség, amely esetleg 

millliós üzleteket bonyolit le és 
csak kis irodában dolgozik, alig 
fizet adót. Ilyen esetekben szin- 

tén minimumeos elv alapján sza- 

badon mérlegelhetjük az adót. 

Ami a 

vénytársaságokat illeti, amelyek 

veszteséggel dolgoztak, ezeket a tör- 

vény arra kötelezi, hogy alaptőké- 

jük egy százalékát adó cimén fizes- 

sék, de csak abban az esetben, ha a 

veszteség ellenére tovább müköd- 

nek. A veszteséget alapos vizsgála- 

tok után állapitjuk meg, de a nyere- 

séggel dolgozó vállalatok mérlegei- 

Dbe is betekintési jogunk van. Tény 

- fejezte be magyarázatait a pénz- 

vigazgató, - hogy a törvények 

szigoruak, de az államnak gondos- 

kodni keli a bevételekről. 7 

- 
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Temesvárott tulsok a gyógyszertár, másutt 

pedig egyes helyeken egyáltalában nincs 
A tavaly végzett népszámlálás 

adatai alapján a közegészségügyi 
miniszterium megállapitotta, hogy 

az ország egyes vidékein sokkal ke- 
vesebb gyógyszertár müködik, mint 
amennyire szükség volna. A hiva- 

talos lap legutóbbi száma közli azo- 
kat a helyeket, ahová a miniszte- 
rium gyógyszertárt engedélyez. 

Ezek között vannak olyan községek, 
melyekben már van gyóégyszertár, 

vannak azonban olyanok is, ame- 
lyeknek lakosai eddig kénytelenek 
voltak más községek gyógyszertá- 

rait felkeresni. A temesvári egész- 

ségügyi felügyelőség területén egy 

egy uj gyógyszertári engedélyt a 

következő helyeken fognak kiadni: 

Temesmegyében Zsombolyán, Kras- 

sómegyében Resicán és Orsován, 

Szörénymegyében Birkisen, Furlu- 

gon és Kornyán, Aradmegyében 

Kisszentmiklóson, Gurahoncon, 

Szentannán, Világoson, Kurticson 

és Pécskán. Ugyanakkor megálla- 

pitható, hogy Temesvárott ma már 

olyan sok a gyógyszertár, hogy 

egymás konkurrenciáját alig bir- 

ják. 

Sor kerül a vidéki 
nyugdijakkifizetlésére 
A temesvári pénzügyigazgatóság 

nyugdijosztálya tegnap kitizette a 

szeptemberi nyugdijakat azoknak, 

akik arra a hónapra még nem kap- 

ták meg. A rendelkezésre álló hét- 
százezer leiből még maradt pénz és 

Zlatesecu pénzügyigazgató azt 

valószinüleg a vidéki nyugdijasok 

között osztja el. Zlatescu pénzügy- 

igazgató nemrég százezer leit adott 

a lippai nyugdijasok céljaira, mig 

most - tekintettel arra, hogy vi- 

déken a nyugdijasok julius óta sem 

miféle illetményt nem kaptak - 

ezt az összeget három részre osztja 

Magyar Nöegyi 

és valószinüleg Detta, Nagyszent- 
miklós és Csákova nyugdijasai kap- 

nak pénzt. Ami a temesvári nyug- 

dijakat és tisztviselői fizetéseket il- 

leti, a pénzügyigazgató tegnap még 

semmiféle utalványozást a pénzügy- 

miniszteriumtól nem kapott. Le- 

hetséges, hogy az ma érkezik meg. 

Ebben az esetben, azonnal elkészi- 

tik a kimutatást, hogy milyen sor- 

rendben fizetik a nyugdijakat és a 

torlódás elkerülése végett azt a 

pénzügyigazgató idejében nyilvá- 
; 

nosságra hozza: 

1 n 

e 

vállalatokat és rész- 

ügyet elintézni. Amikor ilyen irány 

vábbi eljárást: 

Bálja 

Nemtudommeg 7 

De megszűnlelhei 
A kinzó fejfájás a legalkalmasabb. 

borzasztóbbak azonban az idggörcsö 
melyek oly deprimálóan hatnak Önre 

Az egész szervezetet megtámadja, Ra. 
nek érzi magát és az egész testét fájll 

Elég szemoru hogy annyi ember türi 
ket a borzalmas fájdalmakat, holott ek 
hetne kerülni az eszel járó kinszenvedés 

Játszi könnyedséggel meg lehet szön 
a fejfájások legnagyobb részét, de külös 
kép a borzalmasan kinzé fejgörcsöket. rig- 
pedig ALGOCRATINE-vei. 

; gyen be egy vagy két ilyen pilulá 
vés vizzel. Az összeroncsolt idegrendsze! 
zonnail megnyugszik. A fájdalom alább 
A gyors és biztosan ható megnyugvás kle- 
mes meglepetés lesz az Ön számára. Csoá- 
kozni fog azon, hogy eddig miképen tus 
ALGOCRATINE nélkül negelől Fogija 
bizatommai ezt a kisérleti ajánlatot. m- 
doljon arra, hogy ezentul nem fog kelr 
elszenvednie a fejgörcsöket. Hogy az 
G CRATINE pilulák enyhitö hatásáról 
gyözödhessék, azonnal szerezzen be ma 
bármelyik gyógyszertárban vagy drogue 
ban egy doboz ALGOCRATINE pilulát é 
zokat használja az utasitásoknak megfelel 

Kapható az összes gyógyszertárakbarés 
drogueriákban 8.-3 és i pilulát tartalazó 
eredeti csomagolásban. 

Mennyi baj 
származik az elajándékozott 

sorsjegyből 
Az egy milliót nyert erdélyi zsi- 

dókórház sorsjegy körül támadt 

bonyodalom tovább kavarog. Stern 
Zseni - mint ismeretes - bünvádi! 
feljelentést tett Plesz Béla ellen, 
aki a leány szerint ravasz fondor 
lattal csalta vissza az elajándéko 
zott sorsjegyet. A belényesi uri- 
leány a feljelentésben elmondja, 
hogy Plesz egy ismeretlen szőke nő- 

vel jelent meg és ez a nő csalta ki a 
sorsjegyet. Azt mondotta, hogy ő az 
aradi sorsjegyiroda megbizottja és 
nagy kellemetlensége támadhat, ha 
nem tud elszámolni a sorsjeggyel. 
Stern Zseni akkor ki akarta fizetni 
a száz leit, mire a nő kijelentette, 
hogy neki vissza kell adni a sors- 
jegyet, tehát a legjobb, ha Stern 

Zseni odaadja neki a papirost. 

Azonban árva szóval sem emlitette, 
hogy a sorsjegyet időközben kihuz 
ták a milliós főnyereménnyel. A 
bünvádi feljelentéstől függetlenül 
különben felmerült a kérdés, hogy 
talán egyezség utján lehetne az 

ban kérdést intéztek Stern Zseni- 
hez, a belényesi urileány kijelentet- 
te. hogy hajlandó megegyezni volt 
vőlegényével, de akkor is csak ügy 
véd előtt tárgyal és nem elégszik 

meg a főnyeremény negyedrészével. 

A sorsjegy zavaros ügyében a leg 
ujabb fordulatot a vizsgálóbiró 

döntése jelenti. A vizsgálóbiró 
szerint ugyanis a sersjegy Stern 
Zseni magántulajdonát képezi, 
mert kétségtelen, hogy ÉPlesz 
Béla a sorsjegyet minden különö- 
sebb kijelentés, vagy fentartás nél- 
kül ajándékozta el. A vizsgálóbiró 
Plesz Béla ellen hivatalból üldözen 
dő csalás miatt meginditotta a to- 

me 



selő és magánalkalmazott 

fenyegeti ka 

hogy velük szemben a vizdij és vil- 

két hét előtt Bukarestben, a 

Grivita-uton elkövetett kettős ra
bló 

gyilkosság valódi tettesét még nem
 

keritették kézre, máris ujabb, 

ugyancsak kettős rablógyilkosság 

történt Bukarestben. Bukarest szi 

vében, a Stirbey Voda-utca 49 szá
m 

M alatt, közvetlenül a belügyminisz- 

terium uj épületének szomszédságá- 

ban lakott Dumitrescu Anghel 

mérnök, nyugalmazott közlekedés 

ügyi miniszteriumi vezérfelügyelő 

DEueia nevüű leányával együtt. Az 

idős mérnök meglehetős jómódban 
élt és leánya a bukaresti társasá- 

gokban gyakran megfordult A 

szomszédoknak feltünt, hogy ked- 
den sem a , zérfelügyelőt, sem a 

leányát nem látták, pedig a leány 

l 

Kegyetlenül meggyilkoltak és kiraboltak 
egy bukaresti vagyonos mérnököt és 

fiatal leányát 
maga szokott naponta piacra járni 
és bevásárlásokat eszközölni. Ami- 

kor tegnap is zárva maradt a lakás 
és a cselédet sem látták, a házbeliek 

gyanakodni kezdtek és a házmester 
a rendőrségre sietett, ahol jelentést 

tett. Negyedóra mulva rendőri bi- 

zottság jelent meg a házban és laka- 
tossal feltörték a lakást. A szobában 
rémes látvány tárult a rendőrség 
elő. Levetkőzve az ág ban feküdt a! 

vezérfelügyelő és leányának élette- 
len teste. Arcukon ott voltak a bor- 
zalmas halálküzdelem nyemaii. A 
bizottság megállapitotta, hoegy ugy. 

az apát, mint a leányát bestiális 

gyilkosok álmukban megfojtották, 
azonkivül pedig több fejszecsapást 

is mértek rájuk. Az eddigi vizsgá: 

lat adatai szerin először az apát 
gyilkolták meg, utána pedig a fia- 

tal leányt. A lakást a gyilkosok tel- 

jesen felforditották, az összes ér- 
téktárgyakat, ékszert és készpénzt 

elrabolták. 
A rendőri bizottságnak feltünt, 

hogy a cseléd a gyilkosság óta a 
házból eltünt. A szomszédok vallo- 

mása szerint a cselédhez gyakran 

járt egy fiatalember, akiben a rend- 
őrség rovottmultu egyénre ismert. 
Minden jel arra vall, hogy a bor- 

zalmas kettős rablógyilkosságot a 
cselédleány és a szeretője követték 

el hétfőről keddre virradó éjszakán. 

A rendőrség már ayomában a gyil- 

kosoknak. 

vári munkané 

egnap délelőtt körülbelül sz
áz 

ötven munkanélküli magántisztvi- 
jelent 

meg a városházán. Egy szükebb 

küldöttség, amelynek tagjai v
oltak 

Berényi Lajos, Kohn Béla, 
Ma- 

sehong Ödön, Öszlányi János,
 Mioc 

Lázár, Szloboda Mária és Szenes 

Miksa, felkereste Gro fsorean 

Kornél dr. főpolgármestert és me-
 

morandumot adott át neki. A 
me- 

morandum ecseteli a munkanél
küli 

magántisztviselők és magánalkal- 

mazottak sanyaru helyzetét. Minde
- 

nüket eladták, vagy elzálogositották
 

már, az éhség és a hajléktalanság 

őket. Kérik a várost, 

lanyvilágitás árának behajtását 

függessze föl és eszközölje ki, hogy 

a háziuraktól állástalanságuk ide- 

jére szintén haladékot kapjanak a 

lakbér fizetésére, azonkivül kérnek 

munkanélküli segélyt és tüzifát. 

arra a nyomoruságos helyzetre, 

amelyben a magúntisztviselők 

e magánalkalmazottak, akik 
Ménapok óta hiába szaladgál- 
mak állásért, esaládjukkal 

együtt sinylődnek. 

Erofsorean Kornél dr. főpolgár- 
mester megértéssel fogadta a kül- 

döttséget. Válaszában kifejtette, 
hogy a város öt millió leit költ a 
munkanélküli segélyezésekre. Tisz- 

tában van vele, hogy ez az arány- 

lag nagy összeg nem elegendő az 

összes kétkezi és szellemi munka- 
nélküliek segélyezésére, azonban a 
városnak hiányzanak az anyagi esz- 

közei a segitésnek nagyobb 
nyokban való kiterjesztésére. 

nos, az a felhivás, amelyet a város 

A memorandum átnyujtói még ! 

kKkülön szóbelileg is rámutattak 

lalatok leépitették tisztviselőik szá- 

ara- 

Saj 

g 

támogatásért 
ismételten intézett a gyári, ipari és 

kereskedelmi vállalatokhoz és a 
pénzintézetekhez, hogy a várost 

hathatósan támogassák ebben a 
mozgalomban, nem hozta meg a 

kellő eredményeket. 

Azonkivül meg kell állapitani azt 

is, hogy amig temesvári mun- 
kások, magántisztviselők és ma- 
gánalkalmazottak százával vyan- 
nak kenyér nélkül, addig még 
mindig tekintélyes számu ide- 

gen állampolgár van a város- 
ban alkalmazásbann 

Van ezenkivül még egy sajnála- 
tos jelenség. A bankok és nagyvál- 

ellenben gyakran késő éjszakáig is 

kénytelen tulórázni minden külön 

dijazás nélkül. Az ilyen munkákra 

helyes szociális érzékkel munkanél- 

küli egyéneket kellene alkalmazni. 

A főpolgármester végül bizto- 

sitotta a munkanélküli magán- 
tisztviselőket és magánalkal- 

mazottakat a város legőszintébb 

jóindulatáról 

és megkérte a küldöttséget, nevezze 

meg egyik tagját, aki a városi bi- 

zottságban, amely a munkanélkü- 

liek ügyét intézi, őket képviselje. 

A bizottság azután megtárgyalja a 
magántisztviselők és magánalkal- 

mazottak ügyét is. A küldöttség 

mát, a kevesebb számu tisztviselő l Berényi Lajost nevezte meg. 
azza 

Az oravicai szinhózbotrányért a sziné- 
szeti főfelügyelő teljes eléatételt igér a 

magavar társulotnak 
Oravica lakosságát még mindig tizenkét év alatt másutt sem játszó- 

izgalomban tartja az a páratlan ter 

ror, amellyel néhány tulzó soviniz- 

mustól fütött fiatalember lehetet- 

lenné tette a magyar szintársulat 
előadásának folytatását. A kinos 
ügy, amelyet Oravicán a románság 
zöme is felháborodással fogadott, 

foglalkoztatja immár a hatóságokat 
is és remélhető, hogy Vigh Ernő 

szintársulata megkapja a megfelelő 

elégtételt. Érdekes ebben az ügyben 
Isac Emil dr. szinészeti főfel- 

ügyelő nyilatkozata, aki az egyik 

lap munkatársa előtt a következő 
ket mondotta: 

- Véleményem szerint az oravi- 

cai eset helyi jelentőségü és nem 

irányul a kisebbségi szinház, mint 

intézmény ellen. Szinházi botrány 
AAAAzaAAAAAAAAAAAAns znAn áAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 

dott le, nem valószinü tehát, hogy 

az, ami Oravicán történt, tullépné 

a helyi jelentőség határait. Mi a 

magunk részéről természetesen 
minden elégtételt megadunk a szin- 

igazgatónak, amennyiben az inci- 

dens egzisztenciális jellegüű a számá 

ra. A kormány adja a koncessziót, 

tehát nem érdeke, hogy a kisebbsé- 

gi szinház ne müködjék. A müvé- 
szet szabadságát mindig szem előtt 

tartottuk és a jövőben is szem előtt 
fogjuk tartani. 

Isac Emil dr. szinészeti főfel- 
ügyelő kijelentette azt is, hogy az 

oravicai esetről hivatalos jelentést 

még nem kapott, mihelyt azonban 

ez megérkezik, azonnal meginditja 

a vizsgálatot. mi 

Hajléktalanság és éhség fenyegeti a temes- 
Iküli magántisztviselőket ées 

ezért a városi hatósághoz fordultak 

onia jubiláris han 
a városi szinházban 

3. OLDAL 

Emberrablás 
utján áll bosszut a verengző 

szovjet 

Konstancában a kikötőbe érke- 
zett Filomela nevü, görög lebe- 

gó alatt levő hajó különös kikülde- 

téséről rántották le a leplet. A ha- 
jón szovjet terroristák voltak és 

ezeknek az volt a feladatuk, hogy 
Kutiepov orosz tábornok elrab- 
lásához hasonlóan Agatiev volt 
szovjet főtisztviselőt, aki Oroszor- 
szágban kegyvesztett lett és ezért 

Romániába menekült, rabolják el. 

A hajóról Konstancában a hajóska- 
pitány, ennek barátnője, Üock ne- 
vü terrorista, egy olasz és orosz 

a rendőrség nyomban letartózta 

tott. Tegnap déiben az ügy érdekes 

fordulatot vett. A rendőrség ugyan 

1 - leszálltak, 

is Kideritette, hogy a terroristák a 

szép nő révén kelepecébe akarták 

csalni és meggyilkolni Agatievet, 
holttestét pedig elszállitották volna 

a Filomela hajón Odesszába annak 

bizonyságául, hogy a G. P. U. meg- 

bizatásának eleget tettek. Ugyan- 
csak tegnap délben derült ki az is, 

hogy Agatievnek azért kellett vol- 

na életével fizetnie, mert bizalmasa 
és jóbarátja volt Trotzkijnak, a 

számüzött vezérnek és kiderült az 

is, hogy Agatiev és Trotzkij Kon- 

stantinápolyban orosz ellenforra- 

dalmi akciót szerveztek. 
smezayzse 

Szélhámos 
trökkje a kicserélt bőrtáskával 

Néhány nap előtt furfangos szél- 

hámos járta be Karánsebes na- 

gyobb üzleteit. A jól öltözött férifi 

kereskedőnek mutatkozott be és ok- 

mánybélyeget akart vásárolni. A 

karánsebesi cégek előzékenyen fe 

gadták az uj vevőt, aki azonban 

nem volt megelégedve a kiszolgá- 

lással és megsértődve elvonult. Vé- 
gül a karánsebesi Pollák-cég üz 
letébe tért be és 
megrendelés után tizenhétezer lei 

értékben különböző okmánybélye- 

geket is vásárolt. Az üzlet megköté- 

se után az idegen eltávozott, de elő- 

zőleg egy bőrtáskát adott át a ke- 
reskedőnek, amelyekben a vásárolt 

okmánybélyeget akarta elvinnii A 
kereskedő összecsomagolta a megg 
rendelt árut és a bőrtáskában levő 
okmánybélyegekkel együtt a rak 

hogy délután. 
ha a vidéki kereskedő jelentkezik, 
tárban helyezte el, 

kéznél legyenek. Az idő azonban 
mulott és már esteledett, de az ide- 

gen nem jelentkezett az áruért. Zá- 

rás előtt azután ismét kicsomagol- 
ták az árut és akkor derült ki, hogy 
szélhámosnak estek áldozatul, aki a 

bőrtáskát kicserélte és a bélyegek 

kel eltünt. A rendőrség meginditot- 
ta a nyomozást. 
eeeesseeeees.esen 

Concurs 
Societatea „Acsdemia Artelor Frumoase 

din Timisoara.' publica concurs pentru intoc- 
mirea planuril or Pavilionului Artistic al Se- 
cietatii. 

Pot concura arhitectii cu diploma cetateni 
romani ; 

Planurile se vor inainta pana la 20 Feb- 
ruarie 1932 in biroul Diui Dr. Pompiliu Cio- 
ban Timisoara, I., Bul. Regina Maria No. 8. 
cu motto. 

Conditiunile concursului se pot vedea si 
obtine la Directorul Scoalei de Arte si Me- 
serri din Timisoara. - 

kisebb-nagyobb 

sversenye 

ie 
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Szerkesztőség és kliadonívatai: 

ELvÁROS, SZzZENTGYÖRGY. 

vTaR 4. SZÁM. 

ELŐFIZETÉSI ARAK: 
Havemnita 88, negyedévre 249, fél- 

évre 450, évente 990 lei. - Kül- 

Iöldra: havonta 118, negyedévre 

Bs0, félévre 6898, évente 1206 let, 

vagy egyenlő értékü valuta. 

-0 

Telelon: 

e-52, este 9 után 18 és 2-42. 

A szerkesztésért és kiadásért a 

főszerkesztő felel. 

A MHelteon" Bánáti Nyomda E.-T. 
ayomása. 
age 

A rádió-távirász 
sokak képzeletében ugy él, mint a 
posta agyi jelentéktelen alkalma- 
zottja, ax. a modern tehnika cso- 
dái között egy gomb eltorgatásával 

veszi és továbbitja a hireket. Min- 

den különösebb fáradság és meg- 
erőltetés nélkül. Hiszen igy is kel 

lene lennie, de pizony a temesvári 
főposta készülékei nem a legmoder- 
nebbek és ezért Arzenovics D. 
Istvánnak, a temesvári posta rádió- 

távirászának köszönhető, hogy a 
rádiószolgálatban eddig még fenn- 

akadás nem történt. Arsenovics D. 
István, akiről talán még a feljebb- 
valói nem tudják, hogy Románia 

legjobb rádiófonistája, harminchét 
esztendős, hét nyelvet beszélő, mü- 
velt ember, aki a küloörszágok rádió- 
távirászai között automata néven 
ismert. És valóban Arsenovics D. 

István vasidegzettel ugy dolgozik, 
mint egy automata, késedelem és 

hiba nélkül. Európa egyik legjebb 
szakembere ezen a téren és ez adja 
meg neki a lehetőséget, hogy per- 
cenkint átlagosan negyven-ötven 
szót adjon le, amikor a többi állo- 
mások, amelyek nem dolgoznak au- 

tomatával, lényegesen gyengébb tel- 
jesitményt mutathatnak fel. Elis 

terjedt a hire a temesvári rádió- 
távirásznak. Bécsben éphen olyan 
jól ismerik, mint Londonban és Pá- 
risban, csak éppen nálunk nem is- 
merik. Arsenovics a ranglétrán a 
gépészekkel egyenrangu és fizetése 
ennek megfelelően igen csekély. 
Még sem panaszkodik senkinek, 
mert reméli, hogy az egyik napon 
felismerik tehetségét és igazságot 
szolgáltatnak neki. Néhány nap 
mulva megrendezik Bukarestben a 

rádió-távirászok versenyét és lehet- 
séges, hogy akkor ráeszmélnek, 
hogy elfelejtkeztek egy tehetséges 

ember sorsáról és jóváteszik a hi- 
bát. Ez elsősorban annak az intéz- 
ménynek válna hasznára, amelynek 

érdekében Arsenovics D. István fá- 
radhatatlanul dolgozik. 

A BUKARESTI EGYETEM 
orvosi fakultása által rendezett fogá- szati kurzus elvégzése után rendelé- 
semet ujból megkezdtem és pártfo- gólmnak a mai viszonyokra való tekin- tettel, a legmadernebb berendezéssel 
a legelőnyösebb feltételek melleti 

állok rendelkezésre. 

DENTIST LIEBMANN 
Gyárváros, Kossuth-tér 5. 

Lukács Béla, a meggyükolt 
ispesti gazdag vendéglős ravata- 
lán fekszik és gyilkosa még mindig 
szabadon jár. Tegnap a postakézbe 
sitő ajánlott levelet hozott Lukács 

Péla cimére, amelyet az már nem 
vchetett át. A levelet az egyik bu- 

dapesti bankház irta, amely értesiti 
a vendéglőst, hogy sorsjegyét negy- 

ven pengős nyereménnyel kihuzták. 
A rendőrség számos gyanus alakot 
tartóztatott le a gyilkosság miatt, 
de a legtöbbjét már szabadon is en 
gedték, mivel alibit igazoltak. Le 
tartóztatták a vendéglős egyik sza 
badnapos csaposát, akiről azonban 
kiderült, hogy egész éjszaka havat 
lapátolt. A nyomozás során a rend- 
örség megtudta azt is, hogy Lukács 

Béla nőgyülölő volt és sokat érint- 

kezett beteges hailamu fiatalembe 

rekkel. Nem tartják kizártnak, 

Eltört a tükör és megrepedt a tányér: 
tehat a gyilkosságnak feltétllenül be kellett 

következni 
hegy a gyilkost is ezek köréből kell 
keresni. 

Lukács Bélának két nővére van, 

akik az egyik közeli házban laknak. 
Ezek babonás félelemmel mondogat 
ják, hogy a gyilkosságnak be kellett 
következni, mert hétfőn reggel el- 

tört a tükrük és hétfőn délben az 
asztalon megrepedt az egyik tányér 
arélkül, hogy hozzányultak volna. 
Azt mondják, hogy mindez előre 
jelentette a bekövetkezendő drá- 

mát. Lukács Béla hozzátartozói ugy 

tudják, hogy Lukácsnál négyezei 

pengő volt, amelyen bort akart vá 

sárolni. Valószinü azonban, hogy a 

rablógyilkos sokkal nagyobb zsák- 

mányt ejtett, mert a megölt ven- 

déglősről mindenki tudta, hogy gaz- 

dag ember és odahaza állandóan na- 

gyobb összegü pénzt tart. 

IDŐJÁRÁS. A metcorológiai inté- 

zet jelenti: Az időjárásban lényege- 

sebb változás nem várható. 

Miklós hereeg párisi 

dása. Francia és angol ujságok 

ragadtatással irnak a Párisban tar 

tózkodó Mi kl ó s román herecegről. 

Miklós herceg, akinek arcképet a la 

pok közlik, nyilatkozott Romáma 

sportviszonyarról és megemlítette, 

hogy különösen a román futballist
ák 

szereztek már jó nevet maguknak a 

külföldön. Miklós herceg Párisból a 

Rivierára megy, ahol hosszabb ideig 

tartózke- 

el- 

marad. 

Titulescu megbetegedett. Ti- 

tulescu, aki résztvett Londonban 

Argetoianu tiszteletére a Ritz 

étteremben rendezett banketten, va: 

csora közben hirtelen rosszul lett 

ugy, hogy lakására kellett szállita 

ni. Az orvos megállapitotta, hogy 

Titulescu spanyolnáthába esett és 

az ágyat kell őrizni. Tituleszu be- 

tegsége esetleg hatással lesz a jóvá- 

tételi konferencia román delegáció- 
jának összetételére is. Amennyiben 
Titulesca hamarosan nem gyógyui 

fel, ugy a lausannei tanácskozáso- 
kon más vezeti a román bizottsá- 

got. 

- Azr erdélyi püspök pásztorlevele. 

Majláth Gusztáv Károly erdélyi 

püspök legutóbbi pásztorlevalében 

foglalkozik az általános gazdasági vál 

sággal, amelynek következtében maga 

mz 

is elvesztette földi javait. Azonban 

mondja a pásztorlevél - Isten ren
 

delését és a szegénységet megadással 

Kell viselni és a mai nehóz időkben is 

teljesitenünk kell az állammal szeni 

ben fennálló kötelességünket. A Dász 

torlevél arra inti a hivőket, hozy a 

nehéz viszonyok között egymás iránt 

szeretettel viselkedjenek és a lehető 

ség szerint hozzanak áldozatot az egy 

ház és az iskola érdekében. 

Artin a legideálisabb olcsó has- 

hajtó. ele 

Bethlen istván fia salyosan méeg- 

betegedett. Be t hlen istván gról, 

volt magyar miniszterelnök fia, Ist- 

ván, ifluenzában sulyosan megbetege- 

dett és emiatt szanatóriumba kellett 

szállitani. Bethlen István gról, aki 

visszatéróben Rómából Bécsben tar- 

tózkodott, ahonnan Belgrádba készült, 

tegnap Budapestre érkezett és fia be- 

tegágyához sietett. Bethlen Istvánné 

grófnő, aki Amerikából nemrég jött 

vissza Európába és jelenleg Párisban 

van, egy-két nap mulva szintén hava- 

érkezik. . 

- A zsombolyai Landestreu ének és 

sportegyesület Mersdorf János 

elnökletével évi közgyülést tartott. A 

különböző jelentéseket, amelyek sz 

egylet müködésére vonatkoznak, tudo- 

másul vették, majd a vezetőséget ui- 

ból megválasztották. Az énekkarnak 

tiz év óta müködő tagjait szép beszéd 
Kkiséretében érmekkel tüntették ki. 

elő 

t fizet 
a Déli Hirlapra, ugy abban a kedvezményben részesül, 

hogy e hó végéig 

INGYEN 
kapja a lapot és csak elsejétől számiljuk az előfizetést. Köztisztvi- 
selők, nyugdijasok, papok, tanitók havonta csak hatvan leit fizetnek. 

Telefonáljon azonnal (2-52) és nyom- 
ban küldjük a lapot 

Egy levelezőlap a rendelő pontos cimével 4 
elegendő 

Timisoara, Szigyörgy-tér 4. 

Gondos szülők 

A REFORMÁTUS KORHÁZ 
EGYESÜLET SORSJÁTEKA. 
NAK utolsó huzását tegnap dél 
után szokatlanul nagy érdeklődés 
mellett tartották. 

Az egy millió leies főnyereményt 
a 140.214 számu sorsjegy nyerte. A 
nyerő neve egyelőre ismeretlen. 

50.000 leit nyertek: 
118.664. 

des.705, 

20.000 leit nyertek: 26.945. 168.e8 
109.997, 115.788, 144.588. 

10.000 leit nyertek: S98, 20.615., 
83.765, 44.678, 40.319, Cz.294, T5.269, 
80 528, 81.878, 84.274. Ezeskiívül 
több ötezer, háromezer, ötszáz és 
háromszáz lei nyereményü sersje- 
gyet huztak ki. 
- Eltünt syárvárosi kisfia. Gung- 

ler Sándorné Gyárudvar-utca s. szám 
alatti lakosnő Sanyi nevü hat cszten- 

dős kisfia két hét előtt eltünt. A fiu 

Vizkereszt napján több pajtásaval az 

uteán játszott és többé nem tért haza. 

Anyija még aznap érdeklődött a szom 

szédoknál, azonban senki nem tud a 

gyermek felől felvilágositást adni. Az- 

óta is meddő maradt minden további 

érdeklődése. A kétségbeesett anya kéri 

mindazokat, akik esetleg , gyermek 

nyomára vezethetnek, hogy közöljék 

vele. amit a gyermek felől tuduak. 

egyelen elhatározásuk, hogy leá- 
nyuk szabni és varrni tudjon. 
Tanfolyamok február 1. kezdettel 

HAAS divatterem 
Dóm-tér 4, 

Moz1 

Mozik mai műsora. 
.
 

Lálionm. Belvárosi Capitel mozgi: 

(Hangos film.) 
Erzsébetvárosi Doina mori: Para- 

mount parádé. (Beszélő film.) 

Feorum mozi: Csókregiment. (IBeszélő 

filmoperett.) 

Gyárvárosi Apollo mozi: Páris gyer- 

mekei. (Beszélő film.) 

Mehaiai Concordia mozi: Dáris gyer- 

mekei. (Beszélő film.) 

Szerkesztői üzenetek 
Déli Hirlap olvasója. A piacon való 

árusitáshoz szükséges engedélyt a vá 

ros közigazgatási osztálya adja mer. 

Az erre vonatkozó kérvényt a polgár- 

mesteri hivatalhoz kell csatolni és 

meg kell benne jelölni azt is, hogy az 

illető mit akar a piacon árusitani: 

élelmiszert, vagy iparcikket. A kér- 

vényezőnek román állampolgárnak és 

temesvári illetőségünek kell lennie. 

Élelmiszerárusoknál, főleg ha azok 

saját gazdasági termékeiket hozzák a 

piacra, nem követelik feltétlenül a te- 

mesvári illetőséget. Az illető lehet 

vidéki is. Az élelmiszerárus köteles 

kérvényéhez orvosi bizonyitványt csa- 

tolni arról, hogy egészséges és hogy 

tüdőbajban, vagy ragályos betegség- 

ben nem szenved. Az iparos az ipar- 

engedélyt csatolja. Mellékelni kell 
ezenkivül az összes kérvényezőknek 
az erkölcsi bizonyitványt is. Az enge- 

délyek kiadását a közel jövőben be- 

szüntetik, mert mindössze négyszázat 

adnak ki. 

I. Sándor előfizető. A szinésznő 
cime: Ufa Werke, Berlin. 

K. S. Resicai lakos. A sorsjegyel 
nem nyertek. 

K. Sándor, temesvári előfizető. Sors- 
jegyei nem nyertek. 



. PREMIER 
FORUM 

csütörtök, január 21-én 
ssmomzsaza 

(Wenn die 

Az idény legnagyobb nevettető, vidám katonai tárgyu operettje 

csókreaiment 
soldaten...) 

A főszerepekben: Charlotte Ander, Verebes Er
nő, Gretl Theimer, 

Hermann Thiemic, Otto Wallburoa.
 

Ésneksláger: 

Küsse mich, küsse mich, 

denn ich hab Dich lieb! 

Monopol: Erofilm, Brassó. 

Suciu Adrián városrendezési 

vének sikere Suciu Adrián te 
svári városi főmérnök, mint azt 

girtuk, a városi épitési szabály- 

Tg adelettel egyidejüleg elkészitette 

mil uj városrendezési tervet is. Az uj 

el, rosrendezési terv évekre kiterjedó 

ogramot tartalmaz és a város 

" iglenes bizottsága teljes egészé- 
n elfogadta az uj városrendezési 

1t -vet, melyről szakemberek is teljes 
; smeréssel nyilatkoznak. A terv fel- 

Mette több erdélyi város érdeklő- 

msét is, amelyek most egymásután 

i zat a kéréssel fordulnak Temes 

i r városához, hogy a városrende- 

10 bi terv másolatát küldje meg ne- 
1u k. Tegnap érkezett meg Székely- 

H [varhely város átirata is, amely 
ngsulyozza, hogy Székelyudvar- 

un dy is foglalkozik a város rendezé- 

u nek gondolatával és azért kéri a 

mesvári városrendezési terv meg- 

üdését. x 

Express 8Boy 
Telef. 16:04.I 
Nesszarábia gazdasági bajai. Bur- 

0ll ugan, ipari és kereskedelemügyi 

miniszter, legközelebb Besszarábiába 

azik, hogy a helyszinen tanulmá- 

ozza a besszarábiai kercekedelem 

ipar panaszait és megfelelő orvos- 

sokat eszközöljön. Ezen alkalommal 

salmányozza a kiviteli lehetőségeket 

Ua A besszarábiai kereskedelmi és 

rkamarákat Buzdugan felügyelete 

Jen A helyezték. 

Rekedtséget szüntet: Anacot. 

J4 Zsombolyai fakereskedő csődic. A 

rvényezék tegnap csődöt rendelt el 

iLins.ter és racbhtusz 

bolyai fakereskedő cég ellen. A 

hónapok előtt kényszeregyezségi 

relmet intézett a törvényszékhez, 

onban a sulyos gazdasági viszonyok 

u0 

etkeztében a kényszeregyezség fel- 

U it nem teljesithette és csódbe- 

an erütt. A biróság Griszel Já- 

es dr. zsombolyai ügyvédet nevezte 

at i csődtömeggondnoknak. Követelések 

eijelentésének határideje tebruár hu- 

adika, a követeléseket március hele- 

ikén hitelesitik és március nyolcadi- 

ár megalakul a csődválasztmány. 

z00 Lelért ztiti ] 
BASCH ANDOR 
űelt vendégtősök) fatelepén 

Jözsefváros, Dohánybevéltéval szemben 

A mészáros és hentes nom tekinthető 

eskedőnek. A cégbejegyzési tör- 

tunyel kapcsolatosan sok vitára adott 

kalmat egyes iparágak helyzete, 

melyekről egyes vélemények szerint 

t állitották, hogy azok üzői keres- 

edők. Különösen a mészárosekról és 

á ipartestületet arra késztette, hogy 

7 ipari és kereskedelemügyi minisz- 

"riumhoz kérdést intézzen és az üzy 

sztázását kérje. Tegnap érkezett meg 

miniszterium leirata, amely szerint 

mészárosok és hentesek az 18534. évi 

KVII. törvénycikk értelmében nem te- 

thetők kereskedőknek, hanem ina- 

Osoknak és igy nem kötelesek 
cégü- 

et a oégjegyzői hivatalnál 
bejegyez- 

entesekről folyt a vita, ami a temes- 

A kihuzott sorsjegy revén máról-holnapra 
milliornossá jett Hord cipészmester garma- 

dával kapja a penztkérő 
A' posta mult hét óta Hord Va- 

zul temesvári cipészmester részére 

naponta huszonöt-harminc levelet 
hord. A levelek az ország minden 
részéből jönnek és az ország vala- 

mennyi nyevén iródnak. Még jó, 

hogy Hord László egyképpen be- 
szél magyarul, románul, németül, 

szerbül, oroszul és bolgárul. Igy 
megérti az összes leveleket Eddig 

csak egyetlen levelet nem tudott el- 
olvasni és pedig azért, mert azt egy 

jasii ortodoksz zsidó héber betükkel 
irta. Azonban valószinü, hogy ez a 

levél is csak olyan, mint a többi. 

Valamennyi levél ázzal kez 
dődik, hogy gratulál Hordnak 

a milliós nyereményhez és az a 

vége, hogy pénzt kér. A pénz- 

kérésnek különböző cimen tör. 

ténnek. 

A legtöbben ugyan szegénységükre 
és állástalanságukra hivatkozva se- 
gélyt kérnek, de sokan vannak, akik 
más cimen akarják a pénzt. Egy 

tartalékos tiszt például ötvenezer 
lei kölcsönt kér, mert rendezni akar 
ja sürgős ügyeit, amelyek lehetet- 
lenné teszik, hogy szerény fizetésé- 
ből megélhessen. Három feltaláló 

ajánlatot tesz Hordnak, hogy finan- 
szironza találmányukat, amellyel 
nem egy, de sok milliót szerez majd. 
Egy munkanélküli mérnök a házát 

- Elhalasztott főtárgyalás. A te- 

mesvári törvényszék tegnap tárgyalta 

Schmitz Ferenc dr. ügyvéd álfal 

Kroha Jakab dr. ellea meginditott 

sajtópert. Kroha Jakab ugyanis az 

egyik aradi lapban Schmitz Ferenc 

személyével foglalkozott, aki ezért rá- 

galmazás miatt feljelentést tett Krohn 

ellen. A tegnapi tárgyaláson Kroun 

Jakab ismertette amz ügy előzményeit , 

és a bizonyitás kiegészitését kérte. Ez- 

zel szemben Schmitz Ferene dr. és az 

ügyész a tárgyalás megtartását indit- 

ványozták. A biróság rövid tanács- 

kozás után holytadott Krohu kérelmé- 

nek és a tárgyalást junius elsejére 

elhalasztotta. 

A DÉLI HIRLAP BUDAPESTE 

állandóan olvasható a dunaparti Bris- 

tel szálloda halljában. 

Csökkentik a vasuti személykocsik 

számát. Az államvasut vezérigaz- 

gatósága elhatározta, hogy a személy- 

vonatokon ezentul az eddigi kocsi- 

mennyiség helyett kevesebb kocsit 

járat. Ezt az intézkedést azonban egye 

lőre csak azoknál a személyvonatoknál 

léptetik életbe, amelyeket a közönség 

csekélyebb mértékben vesz igénybe. A 

rendelkezés értelmében ezentul a reg- 

gel 4 óra 50 perckor Temesvárról Bu- 

ziásra induló vonat mindössze egy 

harmadosztályu kocsival fog közle- 

kedni és ugyanilyen lesz a rend a 

reggel Zsombolyára induló vonatnál 

is. A fővonalokon járó személyvona 

tok ezentul egy másodosztályu és két 

harmadosztályu kocsival fognak közle- 

ken..,.,.,.,. 

a hozzátartozó gyümölcsöskerttel 

együtt megvételre ajánlja. Van az 

tán levélhordó, aki maga akar Hord 

László segitségével házat venni. 

Harminecezer leit kér, hogy a házra 

előleget adhasson, a vételár többi 

részét majd csak megfizeti havi 

részletekben. 

Van a levélírók között poéta 

is, aki verseit akarja kiadni és 
ezenkivül szépírodalmi lapot 

szeretne inditani, amihez Hord 

Vazultól kéri a pénzt. 

Vannak, akik gyermekeik tandiját 

kérik tőle, mások utiköltséget kér- 

nek, mert Temesvárról szeretnének 

hazautazni. És a többi levéliró is, 

aki naponta garmadával küldi a le 

velet, mind ecsak pénzt és pénzt kér. 

Ha Hord Vazul az összes kérése- 

ket teljesiteni akarná, akkor kevés 

volna az egy millió lei. Azaz hogy 

nem is volt a millió egy millió, mert 

kétszázezer lei belőle állami illeték 

és Hord Vazul, aki a pénzért sze 

mélyesen utazottKolozsvárra, nyolc- 

százezer leit kapott mindössre. 

Nyomban leadott a kolozsvári me. 

tőtársulatnak ötezer leit, kilene7- 

ret pedig szétosztott a mentők 7 

jegyirodájának személyzete között. 

A többivel hazautazott Temesvárr 

A vonat hőségesre volt sütve és 1- 

zeny Hord egész éjjel jól aludt a 

leveleket 
( 

fölke sarkában. Mikor reggel Ara- 
(don felébredt, esudálkozott, hogy 
álmában nem lopták el a pénzét. 

Itthon aztán első dolga volt 
segédeinek kiosztani a megigért 
tizezreket. Halmi Nándor, a ki- 

inas, aki a sorsjegyet a trafik- 

ból hozta, kétezer leit kapott. 
És megkapta jutalmát a bankszol- 
ga is, aki elsőnek jött az értesitéssel, 
hogy a sorjegyet egy millióval ki- 
huzták. Kapott pénzt egy csomó 
levéliró is és nemkülönben egész se- 

reg olyan ember, aki személyesen 

jött gratulálva egy kicsi pénzecs- 
két kérni. Összevissza százkétezer 
lei már szépen elsétált Hordtól, aki 
nek mégsem olyan kemény a szive, 
mint sok régi milliomosé. Most még 
kioszt nehány kisebb adományt, az- 
tán készül Grofsorean Kornél 
dr. főpolgármesterhez, hogy a mun- 
kanélküliek segélyezésére is adakoz 
zon. Utána igyekszik majd pénz 
zaeskóján a zsinórt összehuzni, 

hogy a nyereményből valami neki 
is maradjon. 

A kolozsvári mentők februárban 

megrendezik harmadik sorsjátéku- 

kat. Hord Vazul megint megveszi a 

76.315 számu sorsjegyet. Nagyon 

szereti ezt a számot. Hátha ujból ki- 

jön. Ha megint megnyeri a milliót, 

még többet fog 
mint most. 

A BIGAI TARGYALÁSOK UJ RO- 

MAN VEZETŐJE. Rigában tegnas ís 

szüneteltek a tárgyalások. Bukarest- 

ben az a hir terjedt el, hogy Sturdza 

rigai követ helyett Filality, a küölüzy- 

miniszterium államtitkára utazik Ri- 

gába és 6 vezeti xa uiból mogindulió 

tárgyalásokat. 

Mihalaehenak nem fogadnak azót. 

Mihalache felszólitotta VIa- 

descu képviselőt, akit a museeli 

listán választottak meg, hogy ma idá- 

tumáról mondjoa le. Mihalache 

ugyanis mindenképpesm mandáturmaaz 

akarja juttatni Madgaaru, aki 

a parlamentből kibukott. A museeli 

nemzeti parasztpárti szervezet azem- 

ban ezt a felszólítást visszautasitotta. 

Bukaresti politikai körök ebből a 

visszautasitásból arra következtetmek, 

hogy a nemzeti parasztpártbaan magy 

az egyenetlenség. 

Kékkövet ivott. Ti per Hrzsé- 

bet bhusz éves munkásnő, akl a gyár- 

városi Háromkirály-utcábaa lakit, 

tegnap este hat órakor az erzsébet 

városi Tirol-uteca 44. számu házban 

öngyilkossági szándékból kékkőoldatot 

ivott. Az eszméletlen állapotban levő 

leányt a mentők a közkórházba szálli 

tották. 

Tervpályázat. A Bánsági Képző 

müvészeti Egyesület épitendő szék- 

házára tervpályázatot irt ki, amelynek 

határidéje 1932. február 20. A tervek 

Ciob a n Pompil dr. elnökhöz - 

Temesvár, Belváros, Bulevard Ragina 

Maria 8 - nyujtandók be. A 
ralota 

épitését március közepén kezdik meg. 

- Ujságirómatiné. Vasárnap, ja- 

nuár 24-én délelőtt tizenegy órakos 

lesz a városi szinházban a temesvá- 

ri kisebbségi ujságirók matinéje. A 

közönség körében a gonddal össze- 

válogatott műsor iránt olyan éléni 

érdeklődés nyilvánul meg, hogy a 

jegyek legnagyobb részét már szél- 

kapkodták. A jegyek ára különben 

is olcsó - negyven, harminc, husz 

hogy a közönség állandóan ostro- 

molja a szinházi pénztárt jegyek- 

ért. A matiné zenei eseménye lesz a 

TAC-jazz szereplése, amely kiegé- 

szitve a szinházi zenekarral a leg- 

ujabb rumbaslágereket fogja be- 

mutatni. Másik kiemelkedő zenel 

száma, amely kiváló müvészi nivő- 

junak igérkezik, a T om m-kvarteti 

előadása lesz. Neményi Lili, aki 

Kubán Endre prológját mondja 

el, ezenkivül az egyes számok előtt 

külön humoros és aktuális konfe- 

ránszot is mond. Karácsony! 

IIi, a jeleshangu primadonna. szép 

dalokkal fog a közönségnek kedves- 

Kedni. Szint, életet És frissességel 

] Foznak a szinpadra Jakabfíy 

Baby tánctanárnő Tanitványal, 

akik egész sereg pompás táncot mu- 

tatnak be. Büchelbauer Henm- 

rik hirlapiró németül tart humoros 

előadást napirendi kérdésekről és 

az ujságirói mesterség Keserveiről. 

e "a Temesvárra lön. kérje min- 

denütt az ingyenes tájékoztatót. (Cen- 

ducatorul prin Timisoara) * 

szétajándékozni. 

és tizenöt lei - és igy érthető, 
E
.



teljes modeli 

mamuamnanmnzmnaammnm 
Ismet letartoóztattak egy hirliap- 

iróél. Hamangiu, az eihubyt 

igazságügyminiszter sajtotörvénye 

kérlelhetetlenül lesujt az ujságirókra, 

akiket az igazságtalan rendelet értel- 

mében már a sajtóperük törvényszeki 
tárgyalására való elővezetésük myutt- 
is letartóztatásba helyezhetnek. Ez 
történt Kertész László nagyváradi 

ujságiró esetében is, akit a nagyvaáradi 
rendőrség letartóztatott, mert pem je- 
lent meg sajtóperének tárgyalasán. 
lürdekes, hogy éppen azon a apon, 
amikor Kertész László ellen ilyen sít- 
gorv intézkedéseket foganatositottak, 
küldöttség kereste fel P 2 p Valér dár. 
igazságügyminisztert, akit arra kér 
Tek, hogy a sajtótörvény erre vonat- 

kozó intézkedéseit helyezze hatályon 
kivül. Pop Valér dr. igazságügy- 
miniszter kijelentette, hogy a rendeje- 

tet áttanulmányozza és ha valóban 
igazságtalannak találja, ugy azonaal 

intézkedik, hogy szüntessék meg. 

* Olcsó utazás Budapestre február 
7-ig. Kedvezmény van a vasutakon, 

még pedig ugy a gyors-, mint a sze- 
mélyvonatokon. Az első és második 

osztályban a közvetlenm alacsonyabb 
kecsiosztályra váltott egész jeggyel, 

harmadik osztályban pedig másod- 
osztályu féljezgyel lehet utazni. Ax 
ezem kedvezményre jogositó igazol- 
ványok lapunk kiadóhivatalában kap- 
hatók. A gyorsvonati igazolvány ára 
z0 lel, a személyvonatra érvényes 
Igzazolvány ára pedig 60 lei Tzazol 
ványt szivesen küld vidékre utánvéttel 
a a Déli Hirlap kiadóhivatala éTemes, 
vár, Szentzyörgy-tér 4) A pénz elő- 
zetes beküldése esetén kérünk hnsz 
Jeft mellákaln nastakalai. ; 

és fiatalember 

Afwater Ken!t Rádio 
megérkezett régi készüléket becse- 

rélünk 
Káldor, Szenigyörgytér. 

Ne keressem 

82 A medell 

Lei 17,480. 

egyenáramra Lei 24500 

ATNATÉR KENT 
Ha maás készöléke van, 

amellyel nincs megelégedve, 

becserélheti azt Abwater Ken 
szülékre. 

110 veltos váltóáramek sz. 

elektre-dinamikus 

olcsóbbat, men drágábba .m 
Az ár maegfelel a minőségnek és amit megtakarit a vásárlásnál, iz- 

kellemetlenségekben. 
hát mésok kárán és legyen ön is a jórmminőség hive, válasszon magának 

„ARANYHANGot . 

eresen fizeti vissza javitásokban és 

s2 D model 

járól a részietes vé 

smmze 
- Templomi énekkarok önalló cso- 

portja. A bánsági német dalosok szö 

vetsége a legutóbbi közgyülésen eiba- 

tározta, hogy megalakitja a katolikus 

templomi énekkarok önálló csoportiját. 

Az előkészitő értekezleten számos te- 

megsvári és vidéki karnagy vett részt, 

akik kimondották, hogy a szövetség 

ujabb csoportja a Cecil1:i a uevet 

veszi fel. A tagsági dijat évi tiz leiben 

állapitották meg. Az alakuló közgyü- 

lést május másodikán tartják meg, 

amikor a Cecilia csoport vezetőségét 

is megválasztják. 

Fogászat 
Foghuzás.. ....... 30 Lei 
Eogtömés........... ... S50 Lei 
Fehér arany korona.........00 Lei 
Arany korona, garantált 22 

karátos arany............ 
Goldin korona..... . 
Fehérfog drb-ként 

Deutsch Mussa 
diplomált dentist. 

III., Bul. Carol (v. Hunyadi-u.) 14. 

- Pali huszár és Erzsikéje. A' 
Magyar Párt ifjusági tagozata 
szombaton, január 23-án este ki- 
lene órakor a Magyar Ház nagy- 
termében népies témáju revüelő- 
adást rendez, amelynek szövegét 
Pali huszár és Erzsikéje cimmel ii- 

jabb Kubán Endre irta. Az elő- 
adáson százhusz temesvári urilány 

szerepel. Előadás 
után tánc következik. 

ELHVAS HATRALEKOS ELŐ 
FIZETŐINKHOZ. Feikérjük mind 

azon előfizetőinket, akik az előfizetési 

Hijai háttalékban vannak, hogy a 
átralékot mielőbb rendezni szivesked. 
jenek, mert ellenkező esetben kényte 

nek leszünk a lap további küldését 
Peszüntetni és követelésünket érvé. 
uyesiteni. 

Vezérképviselet: RADIO ELECTRICA, Bucuresti, Calea Victoriei 82. 
Fiókkepviselet Temesvárott kizárólag: Káldor, Szentgyörgy-tér 4. 2 

E 
- A Magyar Leányegylet által ren- 

dezett előadássorozat keretében január 

22-én, pénteken este hét órakor a Ma- 

gyar Házban Dadány. Gyorgy 

tart előadást a nők helyzetéről Dél- 

amerikában. 

- Az orsovai ideiglemes bizottság uj 

tagjai. Az orsovai ideiglepes bizott- 

ságban személyi változás történt, 

amennyiben Frökhlieh János ke- 

reskedő és Gheorshiu mérnök 

lemondtak tisztségükről. Helyürkbe 

Freyler HElemér dr. és Laitin 

Danila iskolaigazgatót mevezték ki. 

- Álarecosbál Buziásos. A buziási 

iparosok január 23-án, szombaton este 

nyole órai kezdettel a Posta szálló 

nagytermében álarcos bált rendeznek. 

Az álarcosok felvonulása féltiz órakor 

kezdődik. A legszebb jelmezeket di- 

jazzák. Beléptidij személyenkint 360 lel, 

családjegy 70 lei. Jelmezek 20 leit 

fizetnek. A zenét a temesvári The 

Black White jazz-band szolgáltatja. 

- Van egy szer a menstruációs fáj- 

dalmak azonnali megszüntetésére. Ez 

az Alzoeratine. Már 10 perc 
utár mutatkozik hatása e hires prepa- 

rátumnak. Teljesen ártalmatlan bár- 

mely korban lévő lányok és asszonyok 
számára. 

Orák, ékszerek 
ériási választékban 

gyári áron. 

Győződjön meg. 

ékszerésznél 
Belváros Merczy 

-. Anyakönyvi hirek. Született: 

Ungor: Erzsébet. Meghaltak. Nagy 

József 80, Ardelean Vazul z8, Stern 

Lipó: 70, Deme Imre 39 és Müller Ka- 

talin 74 éves korában. 

a következő technikai 
gokkal: 
- 10 hangolókor egy gomabforga: 

tásra. 
- 7 kettős lámpa (árnyékoltrá- 

esu, multimu, közvetett és pentoda). 
- 60 állomás, a hangosam beszélő- 

ben foghatók, egymástól 
elkülönitve. 
= Aranyhang' dinamikus hang- 

szóró, legujabb modell, ömesabálye- 
zó han 
Direkt és teljesen a hálózati 

készülékből táplal 

kis árkülönbséggel 
„Aranyhang' elektro-dinamikus ké- A készülék felbecsülése végett kérjük irásban feltüntetni: a készülék márkáját, tipusát, régiségét, felszereléseit és a vétel nap- telemat. 

IRITZ 
lóra 5: A rádiózenekar hangversenye 

Okuljen 

tulajdonsá- 

teljesem 

golás és erősség. 

kozik. 

Csütörtök. (Január 21.) EBukares 1 óra: Gramofonzene. 2 óra: Gram. fonzene. 6 óra: Szórakoztaté zene. 
óra 10: Zenekari hangverseny. S ór 
40: Gramofonzene. s óra: Székaly Is 
ván tenorista hangversenye. 9 éra 31 
Szimfonikus hangverseny. Budapes 
10 óra 15: Zenekari hangverseny Győ. 

(ének) közremüködésével. 10 éra 
Hirek. 10 óra 45. A hangverseny fol) 
tatása. 1 óra: Déli harangszó az Egye 
temi templomból. 1 óra 5. Eugen St 
pat orosz balalajkazenekarának hang 
versenye. 1 óra 25: Hirek. 1 éra 3. 
A hangverseny folytatása. 8 éóra 4. 
Árfolyamhirek. A óra 30: Meohlovit 
Zoltán sportelőadása. 5 éra: Thur I 
Mária mesél a gyermekeknek. 5 ér 
45: Hirek. 6 óra: Gazdasági előadás. 
óra 30: Sirva vigad a magyar. Eneke ; 
zenés jelenet. Előadja Teleky Sándo 
Sovánka Nándor és eigányzenekariá 
nak kiséretével. 8 óra: Keriagők. 
óra 30: A Manon eimü opera előadá 
sának közvetitése a budapesti epera 
házból. Az előadás után hirek, maj 

Bura Sándor és cigányzenekaránal 
hangversenye az Emke kávéházbó 
Bécs. 12 óra 30: Zenekari hangverseuny 
1 óra 40: Gramofonzene. 6 óra: Jazz 

band. 7 óra 30: A Walkür cimű eper: 

előadása. 11 óra 45: Zenekari hangver 
seny. Belgrád. 12 óra: Gramotfonzenc 

5 óra: Gramofonzene. 5 óra 30: Nem 
zeti dalok. 6 óra: Jazz-band. 9 óra 30 

A rádiózenekar hangversenye. Iil ór: 

50: Jazz-band. Langenberg. 9 óra: Ke 

ringők. 10 óra: A rádiózenekar han 

versenye. 11 óra: Hirek, majd szóra 

koztató zene. Milánó. 5 óra 55: Jazz
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17 lési hibák és azok javitása. Mosdóssy 

bászló és Lakos Tibor hangversenye. 

10 óra: A rádió külügyi negyedórája. 

hangverseny. 1 óra 40: Gramofon- 

zene. 5 óra 50: Délutáni hangverseny. 

g óra 30: Bécsi dalok. 9 óra 15: Szinmü 

rád. 12 óra 20: A rádiózenekar hang- 

i versenye. 

/ éra 45: Gramofonzene. 6 óra: Délutáni 
hangyerseny. 8 óra 30: Ária és dalest. 

Langenbers. 9 óra: Szórakoztató zene. 

2 óra: Zenekari hangverseny. Milánő. 
! 8 óra 5: Gramofonzene. 10 óra 20: Ka- 

Prága. 8 óra 5: Dalok. 10 

Zongorahangverseny. 11 óra 

20: Gramofonzene. 

marazene. 

óra 30: 
n 

Vasárnap 
január 

24 
d. e. 3/411 órakor a városi szinaázboanra 

Termesvári ujsádirók Közremüködnek: 

MATINÉJA Nemégnyi Lili, 
csonyi Ili, Jakabbíy Baby táncesoportja 

és Büchelbaner Henrik előadasa. - 

Jegyek 40. 30, 20 és 15 leiért válthaték 

Tomm-venőésnégyes, Kará- 

TAC-jazz. 

a szinházi pénztárnál. 

mnd. 8 óra: Gramofonzene. 10 óra: 

beraelőadás. Prága. 9 óra 10: Szak- 

ofonjáték. 9 óra 25: Hangverseny. 

óra 30: Szórakoztató zene. 11 óra 
15: 

gonahangverseny. Róma. 6 óra 45: 

vórakoztató zene. 9 óra: Gramofon- 

ne. 10 óra: Szimfonikus hangver- 

ny. Straszburg. 9 óra 45: Könnyü 

ne. 10 óra 30: Szórakoztató zene. 

arsó. 9 óra 15: Könnyü zene dalok- 

1. 11 óra 10: Gramofonzene. 11 óra 

: Tánczene. 

Péntek. (Január 22.) Eukarost. 1óra: 

ramofonzene. 2 óra: Gramofonzene. 

óra: Román és könnyü zene. 7 óra 

: A rádiózenekar hangversenye. 8 

a 40: Georgescu énekesnő dalai. 9 

a: Szakszofonszóló. 10 óra: Radules- 

1 zongoramüvész játéka. 10 óra 15: 

lexandresecn Nina hegedühangver- 

enye. Budapest. 10 óra 15: Zenekari 

angverseny. 10 óra 30: Hirek. 10 óra 

5: A hangverseny folytatása. 1 óra: 

irek. 1 óra 35: A gramofonzene foly- 

atása. 3 óra 45: Árfolyamhirek. 5 óra: 

kenyérkereső háziasszony. Bánáti- 

Csekély árdifferencia mellett cserélje 
be régi, rossz készülékét. 

Vezérképviselet: Radio Elec- 
áiricsa Bucuresti, Calea Victoriei 82. 
Fiókképviselet: Temesváron kizárólag 

Káldor, Szt. György-tér 4 

Baum Mária előadása. 5 óra 45: Hirek. 

5óra: A Budapesti Koncert Szalón- 

tenekar hangversenye. 7 óra 45: Rácz 

Béla és cigányzenekarának hangver- 

senye. 8 óra 45: A leggyakoribb neve- 

mre előadása. 9 óra 15: Mocsányi 

10 óra 15: A budapesti operaház tag- 

jaiból alakult zenekar hangversenye. 

A hangverseny után hirek, majd 

Zalaegerszegi Horváth Rezső és ei- 

sgányzenekarának hangversenye a Bo- 

dó kávéházból. Bécs. 12 óra 30: Zene- 

/ 

adása. 11 óra 40: Jazz-band. Bel- 

1 óra 5: Gramofonzene. 3 

Róma. 6 óra 30: 

Dalok. s óra 45: Könnyü zene. 9 óra: 

Gramofonzene. 10 óra: Operettelőadás. 
Strassbarg. 7 7 óra: Könnyü zene. 8 óra 

. Gramofonzene. 10 óra 30: Szórakoz- 

ó zene. Varsó. 9 óra 15: A filhar- 

onikusok hangversenye. 11 óra 50: 

: Zenekari hangverseny. óra 

na énekesnő dalestje. 9 óra 30: Katona: 

zene. 10 óra 15: Katonazene. Budapest. 

10 óra 15: Szalónzenekari hangverseny. 

10 óra 30: Hirek. 10 óra 45: A hang- 

verseny folytatása. 1 óra: Déli harang- 

szó az Egyetemi templomból. i óra 3: 

Tótfalusi Horváth Jancsi és cigány- 

zenekarának hangversenye. 

Hirek. 1 óra 35: 

tatása. 3 óra 45: 

1 óra 15: 

A hangverseny foly- 

Árfolyamhirek. 5 óra: 

A Rádióélet gyermekjáiszóórája. 5 

óra 45: Hirek. 6 óra: A Kisfaludy Tár- 

saság irodalmi délutánja. 7 óra: Tim- 

kó Margit magyar nótákat zongorázik. 

7 óra 35: A fotográfia. Gyulai Ferenc 

előadása. Székely Mária 

óra 10: Erdélyi est. 

Rendező Csanády György. 11 óra 25: 

Hirek, majd Farkas Jenő és cigány- 

dr. 8 óra: 

ária és dalestje. ' 

zenekarának hangversenye a Spola- 

rich-kávéházból. Bécs. 12 óra 30: Ze- 

nekari hangverseny. 2 óra 5: A hang- 

verseny folytatása. 2 óra A5: Gramno- 

fonzene. 4 óra 25: Hangjáték előadása. 

5 óra 15: Tánczene. 6 óra 10: Délutáni 

hangverseny. 8 óra 30: Zenekari hang 

verseny. 9 óra 15: Operettelőadás. t1 

óra 30: Szórakoztató zene. Belgrád. 

12 óra: Gramofonzene. 1 óra 5: A rá- 

diózenekar hangversenye. 5 óra: Gra- 

mofonzene. 6 óra: Szórakoztató zene. 8 

óra 30: Nemzeti dalok. 9 óra: Kelet 

zenéje. Langenberg. 9 óra: Vidám est, 

12 óra 30: 

and. 

szórakoztató 

Jazz-band. Milánó. 5 óra 50: Jazz-b 

8 óra: Könnyü zene. 8 óra 30: Gramo- 

fonzene. 10 óra: Tarka-est. 12 

Tánczene. Prága. 6 óra 30: Szakszofon- 

hangverseny. 12 óra 30: Gramofonzene. 

Róma. 6 óra 30: Délutáni nangverseny. 

7 óra 45: Könnyü zene. 9 óra: Gramo- 

fonzene. 10 óra: Operaelőadás, vagy 

hangverseny. Strassburg. 7 óra: Jazz- 

band. 8 óra 30: Gramofonzene. 10 óra 

30: Zenés-est. 12 óra 30: Tánczene. 

Varsó. 9 óra 15: Könnyü zene. 11 óra 

10: Chopin-müvek zongorán. 11 óra 50: 

Tánczene. 

utána zene. 

óra: 

Nagymennyiségü orosz hócipőt 
csempészeltt az országba egy buka- 

resti 
Bukarest pénzügyi és 

köreit, szokatlan feljelentés foglal- 

koztatja, amelyből kifolyólag egy 

másik bünügy is ujabb fordulatot 

vesz. Az Eichorn bukaresti cég 

ellen az elmult évben az ügyészség 

vámcsempészés miatt vádat emelt. 

Az ügyészség adatai szerint a cég 
nagy mennyiségben orosz szárma- 
zásu dumping-hócipőt csempészet az 
országba és nemcsak a vámtörvény 
intézkedéseit sértette meg, hanem 
elősegitette az oroszok dumpingak- 
cióját, amely tavaly nagyban fokoz- 
ta az európai gazdasági válságot. A 
hócipőesempészésnek ujabb folyo- 

gazdasági mánya lett. Egy rrágai nagybank 

cég ; 

ugyanis több millió le1 elsikkasztá- 
sa és hütlen kezelés miatt büntető 
feljelentést nyujtott be a Dukaresti 
ügyészséghez az Hichorn cég tulaj- 
donosai ellen. A feljelentés tegnap 

került nyilvánosságra és valószini, 
hogy az a nagyszabásu csempészés- 
sel áll összefüggésben, mert annak 

a feltevésnek adott tápot hogy a 
hócipőüzletben a prágai nagybank 

és Eichornék között bizonyos kap- 
csolat volt. A feljeientés ügyében 

az ügyészség mogkezdi a nyomo- 

zást. 
o- 

ROMAN EKSZPORTLEHETŐSÉ- 

8EK MAGVARORSZÁG FELÉ. A 

magyar kereskedelemügyi minisztfe- 

riumban, mint Budapestről jelentik, 

tegnap értekezlet volt, amelyan fontos 

idegenforgalmi kérdésekről tárgyaltak. 

Felvetődött a terv, hogy a külföldi ke- 

reskedőknek és turistáknak utazási 

kedvezményeket és devivakönnyitése- 

Ket biztositsanak. Különösen Romániá- 

ban, elsősorban Erdélyben és a Hán- 

ságban nyilvánul meg az érdeklődés 

Magyarország iránt és ottani keres- 

kedői körökben nagy vásárlási kodv 

mutatkozik. Magyar Pál, a budapesti 

kereskedelmi kamara mezbizáséhól és 

egyben az erdélyi és bánsári testüle- 

tek meghivására nemsokára előadó 

körutra indul, amelyen nemcsak a 

magyarországi gazdasági viszonyokat 

fogja ismertetni, hanem a Románia 

számára Magyarország felé irányuló 

ekszportlehetőségeket is. 

Devizák magánárfolyama. Zürichben 

a lei 307, Párisban 15.15. Mai árfolya- 

mok a következők: angol font 595, 
dollár 168.25, hollandi forint 67.60 

francia frank 6.59, olasz lira 8.58, cseh 

korona 4.995, német márka 40, osztrák 

sehilláng 19, magyar pengő a2.20, fvájci 

Gramofonzene. 9 óra: Gigurtu An- 23.42. 
.. 

frank 32.86, belgas (öt belsa framk) 

Levélpapirt és boritékot árusit a 

posta. A temesvári postahivatai teg- 
narp forgalomba hozta és árnusitásba 

bocsátotta a posta által készitett levél- 

papirt és boritékot. A boritéken viz- 

nyomással rajta van már a hat leies 

bélyeg ugy, hogy csak egy lei aviati- 

kai bélyeget kell a boritékra ragasz- 

tani. Amennyiben ajánlottan, vagy 

ekszpressz ajánlottan küldik a levelet, 

ugy a tarifális különbség is bélveg- 

ben vagy készpénzben rovandó le. A 

boriték és levélpapir ára hét ei. A 
papirkereskedők a mai sulyos viszo- 

nyok között jelentékeny konkurranst 

kaptak a postában. 

Jogerős a Marmorosch Blank kény- 

szeregyezsége. A Marmorosch Blank 

pénzintézet kényszeregyezséget a hite- 

lezők többsége megszavazta. A szava 

zás ellen többen felebbeztek, a buka- 

felebbezéseket és azokat elutasitotta. 

A kényszeregyezség megszavazása 

ilyképpen jogerőre emelkedik és a 

törvényszék ezt a közeli nanokban 

határozatilag is közli. A határozatvé- 

teltől számitott három hónap után a 

ki kell fizetni az első részle- 

4 Bukaresti jelentés szerint a Bank 

e nem várja be, hanem a kis betéte- 

resti törvényszék tegnap tárgyalta a 

A vámköteles áruk fekbére. Az ál- 

lamvasutak által teherszállitmányként 

továbbitott és vámolásra köteles áruk 

fekbére tekintetében egységes eljárás 

nem volt. Az államvasutak vezérigaz- 

gatósága ezt a kérdést most rendezte 

és a vagon megérkezésétől számitott 

első huszonnégy óráért nern kell fek- 

bért fizetni. Ha az áru kiváltása és 

vámolása ezen huszonnégy órán tul 

történik, ekkor három nap további 

fekbér fejében napi száz le; fizetendő. 

Ezt a száz leit azon áruk után is fize- 

tik, amelyek esetépben a vámhivatal 

igazolja, hogy a vámredukcióra vonat- 

kozó iratok még nem érkeztek meg A 

hetvenkét órán tul ki nem váltott áruk 

után raktárbér fizetendő, amely tete- 

méesen magasabb, mint a fekbér. 

Gabonaárak magánárfolyama. Buza 

235-240 lei, tengeri 170-175 lei, korpa 
190 lei, árpa 280 lei, zab 280-290 lei, 

burgonya 160 lei százkilónkint. Lóhere- 

mag 28 lei, lucerna 22 lei kilónkinő 

Az irányzat a buzában barátságos 

agezazze 

szinház 

Vihar a Balatonon 
Az idei 

egyik legnagyobb szenzációja a Vihar 

a Balatonon cimü uj operett bemuta- 

tása lesz. Aki a budapesti szinházi 

eseményeket figyelemmel kiséri, emlé- 

kezhetik arra a sikerre, amelyet a 

Vihar a Balatonon aratott. Ragyogó 

zene, brilliáns ötletek, modern táncok, 

biztositja 

temesvári szinházi évad 

érdekes és kacagtató mese 

mindenütt a Vihar a Balatonon rend- 

kivüli sikerét. Poór Lili, Neményi 

Lil, Ihász Aladár, Indra Many, Tom- 

pa Béla, Selmecy Mihály, Putmk Bá- 

lint játszák a főbb szerepeket. A Vi 

har a Balatonon premierje pénteken 

este lesz. Második előadás szombaton 

este. Jegyek mindkét előadásra vált- 

hatók a szinház pénztáránál. 
Az a hancut kéményseprő. Gyermek- 

operett 30, 20, 10 leies helyárakkal. 

Minden jó gyermeket el kell küldeni 

vagy elvinni szombaton délután 4 óra- 

kor a szinházba, hogy Komor és Ste- 

phanidesz kitünően mulattató, látvá- 

nyos vidám gyerekoperettjét, Az a 

huncut kéményseprőt, megnézze. A 

huncut kéményseprőt Réthelyi Ödön 

játsza. A többi főszerepekben Indra 

Manyi, Tompa Béla, Selmecy Mihály 

és az aranyos kedélyü Miklósy Margit 

fogiák a gyerekközönséget mulatfatni. 

-0- r 

Heti müsor: 

Csütörtökön román előadás. 

Péntek este félkilencekor: Vihar a 

Balatonon. A budapesti szinházi évad 

100-szor adott uj operettje. Először: 

Poór Lili, Neményi Lili, Ihász Aladár, 

Tompa Béla felléptével. Sorsz. 36. 

Szombat délután 5 órakor: Az a hun- 

cut kéményseprő. Gyermekoperett. 

Ifjusági előadás, olcsó 30, 20, 10 leies 

helyárakkal. 

Szombat este félkilenckor: Vihar a 

Balatonon. Operettujdonság másodszor
. 

Poór Lili, Neményi Lili, Ihász Aladár, 

Tompa Béla felléptével. Sorsz. 37. 

Vasárnap délután hat órakor: Vihar 

a Balatonon. 

Vasárnas este félkilene 

Cs Sz. K. (Csalódott 

órakor: 

ket teljes eröszükben kifizefi. klubja.) 



6. OL
DA 

Apróhirdetések 
Ac apróhirdetés olcsó és eredmé- 

nyes. 
Egyes szé ára: 

Levelezés és házasság 

négy lei, vastagabb betüvel hat lei. 
Legkisebb hirdetés negyven lei. 

Lakás, Adás-tétel, Alkamazás és 
vegyes rovatban három lei, vasta- 

gabb betüvel öt lei. Legkisebb hir- 

detés harminc lei. 

Állástkeresők szavankint két leit 

fizetnek, vastagabb betüvel három 

leit. Legkisebb apróhirdetés husz 

lel, föbbszöri közlés esetén egyen- 

kint tizenöt lei. 
A hirdetési dij minden esetben 

előre fizetendő, mert számlakiirás 

és pénzbeszedő kiküldetése meg 

drágitja a hirdetést. 

Jeligés hirdetések cimét a kiadó- 

hivatal nem közölheti. Ilyen hirde- 

tésekre a jeligével ellátott irásbeli 

ajánlatot kell beküldeni a kiadóhi- 

vatalnak. 

rovatban 

30 lelért 
megtudhatja multját, jelent és jövőjét, 

vidékiek levélben küldjenek 40 leit bé 

jyegben és mellékeljék a születési dá- 

fumot. Munkanélküliek kedvezményben 
részesülnek. 

Jésnő 
IV., Bonnáz-u. 16. I. emelet. 

Alkalmazás 
Tiszta mindenes 

ki főzéshez is ért, jó bizonyitvá- 
nyokkal azonnal felvétetik. IV., 

Horváth Boldizsár-u. 5., I. em. 

1 den füszál. 

India véres napjai 
A Déli Hirlop történeti regénye 

S John Retcliffe müve alapján írta Berkó Károly 

(56 folytatás.) 

- Feradzsa mellett a hinduk ; 
megütköztek az angol elnyomókkal. 
Az angolok legyőztek minket. Su- 
lyosan megsebesültem és a fogságba 
kerültem. A fogságban megismert 
engem egy német ur, aki akkor 
utazgatott Indiában és az angolok 
táborában is megfordult. Ez a né- 
met ur sokat beszélt velem és nagy 
szánalommal viseltett népem iránt. 
Av ikor felgyógyultam, az angolok 
az ő közbenjárására szabadon en- 
gcétek. Akkor kaptam a német ur 
tól 

az 
- VWaldemár herceg, = szólt köz- 

be Walding. 
- Te mondtad. 
Walding doktor igy kötött barát- 

ságot Fattih Murad kánnal. 
Nemsokára teljesen elmaradt 

minden fa, minden bokor és min- 
Előttük hatalmas sik 

terült el, 
csak puszta sivár homok. 
Hosszu órákon keresztül lovagol- 

tak. amikor végre egy kis pihenőt 

tartottak. A pihenés ideje alatt 

utólérte őket a szerdár. Aztán 
együtt folytatták utiukat. 

csapat csak tovább lovagolt a ho 

(152) 
végre hainalodott Walding dr. egy- 

Fiatal mindenest 

jó bizonyitványokkal 

keresek. Cim a kiadóban. 

Oktatást ad 

a román, német, angol, francia és ma- 

gyar nyelvben külföldi főiskolát vég- 

zett fiatalember. Cim a kiadóban. (133 

szobaiánynak 

(128) 

Pénztáros 

vagy nő, ki 4-5000 lei kaucióval bir, 

azonnal felvétetik. Cim kiadóban. (107) 

Fiatal bejárónő 

szobalánynak kerestetik febr. 1-re. Cim 

a kiadóban. (182) 

Jóravaló mindenes 

ki főzéshez ért, azonnal felvétetik. 

, Püspök-ut 5. L em. 6. d05) 

Állást 
Elsőrendü varrónő 

minden szakmájába vágó munkát 
ma legolcsóbb áron vállal. Minden- 
memü fehérnemü, pyjamák, ruhák, 
nongyolák, bluzok, aljak, de külö- 
nösen gyermekruhák készitésében 
különösen gyakorlott. Átalakitások- 
kat a legolcsóbban készitek. Erzsé- 

betváros, Korona-utca 18-15. jobb- 

ra első ajtó. 

Francia nyelv 
és irodalom oktatás kezdőknek és 
haladóknak, egyenkint és csoportok- 
ban. Cim a kiadóban. (2429) 

í Angeol nyelv 
és irodalom oktatás kezdőknek és 
haladóknak, egyenként és csoportok- 

ban. Cim a kiadóban. (2420) 

Szakácsnőa 
esetleg mindenes szakácsnő tiszta uri- 

házrat keres hosszu bizonyitványokkal 
aazgosnalra vagy február 1-re. II., Páva- 

Gyárváros. Érdeklődni a ház- 
(104) 

.
.
 

mokpusztaságon kevesztül. 

szerre csak azt látta. hogy egy ha 

talmas és magas sziklafal elé érkez- 
tek. A lovascsapat nem igvekezett 

a nagy sziklahegyet elkerülni, ha- 
nem egyenesen nekiment a meredek 

oldalnak. Mikor alig pár lépésnyire 
akkor látta Wadine, 
nyilás van a szikla- 

állottak tőle, 
hogy keskeny 

falban. 
A szerdár odalépett a nyilás elé 

ajkához emelte vadászkürtjét és be- 
lefujt. Alja egy-két pere mulva a 
magasból kürtválasz érkezett. 
- Azőrök a helyükön vannak, 

nincsen semmi baj, - mondotta a 
szerdár. 

Ezzel belovagolt a sziklanyilásba 
és a többiek utána mentek. A szikla- 
hasadék olyan keskeny volt, hogy 

alig tudott két lovas egymás mellett 

haladni az egyre felfelé kanvargó 

uton. Mindig feljebb és feljebb 

mentek, végül aztán kijutottak egy 

fensikra, ahonnan egyszerre paradi- 

csomi látvány tárult eléijük. Nagy 
völgyet láttak maguk előtt, amelyen 

virágzó élet volt, ligetek, termé- 

keny mezők, gyümölcsösök voltak a 

völgyben és a felkelő nar 

sugaraival öntötte el a remek táiat. 

A fensik egyik oldalán hatalmas 

várkastély állott: Malangher. 

Nem sok 1dő tellett bele és a tár- 

saság belovagolt a várba, amelynek 

udvarából széles folyosók nyiltak. 

Szolgák átvették lovaikat, a szerdár 

azután bevezette az épületbe Wal- 

ding drt, a khánt és a vadásztársa- 

ság többi tagjait. A kastély termei- 

ben Walding dr. csodálkozva látta 

mindenütt a nagy pompát és fény 

üzést. 

Kedves Barátom, - 

radt leszel a hosszu uttól, azérf kér- 

ezt az aranyérmet. Aki adta, 

szólt Tu- 

kallah a doktorhoz - bizonyára fá- 

amelyen nem volt más, 

lek, hogy vonulj vissza szobádba. 
Az egyik szolga nyomban el is ve 
zette a számára kijelölt szobába, 
amely a legpompásabb kényelem 

mel volt berendezve. A szobával 
kapcsolatosan volt egy keleti stilus- 
ban tartott fürdő is. A fürdő jót 
tett Walding doktornak, aki utána 
az odakészitett finom szövésü gyap 
ju ruhába öltözött és az egyik kere- 
vetre ledült aludni. Már dél is el- 
mult, amikor felébredt és elindult, 
hogy felkeresse házigazdáját. 
Mikor kilépett a szoba ajtaján a 

küszöbön ott találta a számára ki- 

a szolgán és 

volt. Walding dr. azonban mégsem 
tudta, hogy ez a szolga Kaszim, aki 
előző nap társával együtt meg akar 
ta őt gyilkolni. 

- Mit parancsol az én uram? - 
kérdezte Waldingtól a szolga. 
- Vezess engem a vár urához. 

Különböző termeken keresztül 
Waldine doktor eljutott egy terem- 

be, ahol Tukallah várakozott rá. 
két férfi csak 

A 
most jutott hozzá, 

hogy elmondja egymásnak, mi tör- 

tént vele azóta, hogy Angliában 
Lassan elkövekezett az este és a egymástól elváltak. Walding dr. el- 

mondotta, hogy Ochterlony kapi- 
Amikor tány letartóztatása után elhatároz- 

ta. hogy elutazik Indiába és felke 
resi Nena Sahibot, akinek át kelt 

adnia Sir Dawid Dyee levelét, ame 
lvet a halála előtt reá bizott. A ki- 

kötőben azonban azoknak a béren 

cei, akiknek érdekében állott, hogy 
a levél ne jusson el rendeltetési he 
lIyére megtámadták, elvették összes 

iratait és besorozták matróznak az 
egyik Indiába induló hadihajóra. 
- Elvetfék tőled a levelet is? 

kérdezte Tukallah. 

= Nem: A levelet megőriztem és 
az most is nálam van. Utközben al- 

kalmam volt kiszállani Szent Tlona 
szigetén, ahol találkoztam Ochter- 
leny kapitánnyal és más férfiakkal, 
akikkel együtt harcot esküdtünk 

Anelia ellen. Megfogadtunk egy- 
másnak, hogy mihelyt sikerül meg- 
szökünk, Indiában találkozni fo.- 

sunk. Nekem a szökés hamar siFc- 
rült és azóta először azzal töltöttear 
időmet. hovv egy kis hiadu váras 
kában megtanuliam az itteni nyal 
vet, aztán elindultam megkeresni 
Nana Sahibotf. akinek udvarában 

Ochferlony kapitányt is remélem 
megtalálni. i 
- K véletlen ugy akaria, hogy 

Nena Sahibot az én váramban lás- 
sad meg. Mielőtt huszonnésv óra el- 
felik. Nena Sahib itt lesz közöttünk. 
Örvendek annak is. hogyv téged a 
sors ide hozott az én váramba. mert 

remélem. hosv fe. aki az angolokat 

épp ugy gvülölöd, mint mi, segitsé 
günkre Teszel. 
Tukallah azután elmondta. hogy 

előkelő származása ellenére önként 

vállalkozott arra, hogy annak ide- 

jén Sir Dawid Dycet Angliába ki- 
sérje és ott szolgája legyen. Régi 
szokásnak hódolt ezzel, mert az ő 

anyja táplálta tejével Dawid Dycef, 

az arca igen ismerős 1 

tisztviselő, csendes, különbe 

Piata Coronini No2. 

káig volt Tukalla, Ang 
onnan csak Sir Dawid Dyee 
után tért haza, hogy el 
atyja örökét, 

szerdárja volt Malangher 

egész környéke az ő tulajd 
pezi és ezernél több harcos 
meskedik parancsának. 

(Folyt. követkerik) 

Adés-vétel 
Zengora 

kereszthuros, angol szerkezetü, 

fekete, 20.000 leiért, majdnem 
potban eladó. II, Bárány utea 

em. özv. Wirthné. 

Lakás 
Csinosan butorozott 

pl8" 

ű 

teljesen különálló szoba, mag 
urnak, elsőrangu teljes ellái 
kiadó. Cim megtudható ben! a k 
ban. 

Pontesan fizető 

butorozott szobát keres. Leve 
„Kiadó szoba" jeligére a kia 
kérek. 

Schöne Gassenwohnun 

mit zwei Zimmern, bei einják 

Miete für 1. Februar zu verm 
fast neunes Haus, sonnig, staulr 

ruhig, luftig für Blutarme, 

ders geeignet. Zentrum der I 
bethstadt, Kreuzplatz 2. Tür 3() 

Szép utcai i 
világos szoba, konyha, élésiemm 
február 1-re kiadó. Blaskovitselt mi 
Angyal-u. 19. uj szám. 101 ya n 

Füszerüzlet 
lakással, forgalmas ut ment 

ruár 1-re kiadó. Bővebbet II 
szeghi-u. 1. a házmesternél. 

Butorozott szebát 
fürdőszobahasználattal, diszkrel 

járattal, Belváros és gyárvárosi jem 

terjedő utvonslon keresek. Ci 

DPontos fizető" jeligére 

kérek. 

uem 

a ln 

Primaria Municipiulai Tima 

No IV. 1194. 

din 8 Ianuarie 1932. ui 

Pulicatiume 
teresati, ca in ziua de 4 Fehbi 
1932, erele 10 a. m. se va tine ! 

ealul Primarici Municipiului m 
soara, et. I, usa 39, situat ín c 
Piata Libertatii No 1, Hecitati 
blica pentru procurarea de: 

42.345 kgr. fier, tabla de 
sarma de fier, diferite dime 

si 170 buc. pianse de teava n 
Uzinei Electrice comm 
Licitatie se va tine im eomfonrat4 

cu art. 88-110 inelusiv din lege 

tabilitatii publice, regulamentulli 

C. L. si normele publisate in M 

rul Oficial No. 127 din 4 Iunie 1 

Toaste persoanele eari vor Ina 

la licitatie vor depune pe langa 8 

si o garantie de 5 la suta din valne 
furniturei oferite, iar efertn 

face numai in conformitate eu e 

de sarcini, cari pot fi vazute f 

care zi dela orele 8-12 in kal 
Directiunei Electrice din cir 

Primaria Municipiului Tizaisc


